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پیامبر اکرم )ص( : هرگز نم‏‌ىتوانيد همه مردم را با دارا‏‌ىيتان پوشش دهيد. پس با آنان با گشاده‏‌روىي و خوش‏‌روىي تمام برخورد كنيد.

مدیرعامل آب وفاضلاب مازندران با اشاره به فرا رسیدن 
هفته پدافند غیرعامل)سوم تا دهم آبان ماه( گفت: این هفته 
فرصت مناسبی برای آگاه سازی، فرهنگ سازی و ترویج 

گفتمان پدافند غیرعامل در بین مردم است.
مهندس برارزاده در گفتگویی به مناسبت این هفته اظهار 
داشت: پدافند غیرعامل به مجموعه اقدامات نرم افزاری و 
سخت افزاری دفاعی غیرمسلحانه گفته می شود که موجب 
ارتقا و افزایش سطح پایداری ،افزایش بازدارنگی،کاهش 
آسیب پذیری، تداوم فعالیت های ضروری، ارتقا پایداری 
امنیت و تسهیلات مدیریت بحران در برابر تهدید و اقدامات 
خرابکارانه می شود.وی با اشاره به اینکه هفته پدافند 
غیرعامل به منظور یادآوری اهداف، راهبردها و برنامه 
های سازمان پدافند غیرعامل کشور در سطح دستگاههای 
اجرایی بوده و همه ساله از سوم لغایت دهم آبان ماه برگزار 
می شود، افزود: شرکت آب و فاضلاب استان مازندران این 

هفته را فرصت مناسبی برای فرهنگ سازی این اصل مهم 
می داند، لذا با توجه به شعار نکوداشت پدافند غیرعامل 
در سال ۱۴۰۲ با عنوان" ایران پایدار، به وسعت ایمان به 
بلندای امید "، برنامه های متعددی را متناسب با رویکرد 

کلان در وزارت نیرو تدوین نمود.
مهندس برارزاده ادامه داد: افتتاح و راه اندازی مولد برق 
اضطراری خریداری شده از محل اعتبارات پدافندی 
قانون بودجه ۱۴۰۱، افتتاح سامانه سنجش و پایش 
برخط)آنلاین( کلر و کدورت در تصفیه خانه کلاردشت، 

افتتاح دوربین مدار بسته و سیستم های حفاظتی ساختمان 
اداری جویبار، برگزاری مانور اطفای حریق و آماده بکاری 
ناوگان آبرسانی سیار در سطح امورات تابعه، برگزاری دوره 
آموزشی تخصصی پدافند غیرعامل ویژه معاونین و مدیران ، 
برگزاری مسابقات و اطلاع رسانی و فرهنگ سازی ایام هفته 

و نصب بنر و ... بخشی از این برنامه ها می باشد.
مدیرعامل آبفا مازندران تصریح کرد: با توجه به اهمیت 
موضوع پدافند غیرعامل از نظر مقام معظم رهبری و 
مسئولان ارشد نظام این هفته فرصت مناسبی برای آگاه 
سازی، فرهنگ سازی و ترویج گفتمان پدافند غیرعامل در 
بین مردم می باشد. با توجه به اینکه هزینه پیگیری، مصون 
سازی و ایمن سازی پیش از وقوع حادثه هزینه بسیار کمتر 
از مقابله با تهدیدات احتمالی است، اقدامات در حوزه پدافند 
غیرعامل و اجرای برنامه در این حوزه به نوعی سرمایه 
گذاری محسوب می شود و با توجه اینکه تأسیسات آب و 
فاضلاب از زیرساختهای حیاتی و حساس استان بوده و این 
شرکت برای اجرای سیاستها، اصول و ملاحظات پدافندی 
تلاش نموده تا خللی در ارائه خدمات به مردم بوجود نیاید.

استان مازندران

برداشت نوبرانه گل زعفران از زمین‌های بارور این محصول در گلستان و به طور عمده در روستای کوهستانی »وامنان« شهرستان آزادشهر 
آغاز شد. زمان اوج برداشت گل زعفران از باغ‌های بارور استان گلستان با مساعد بودن شرایط آب و هوایی تا مدت ۲۰ روز ادامه دارد. »وامنان« 
قطب اصلی پرورش زعفران در استان گلستان به شمار می‌رود. ۲ دهه قبل روحانی روستای »وامنان« با انتقال پیاز زعفران از استان خراسان 
رضوی و زراعت در زمین‌های روستا، سبب گسترش تولید این محصول در این منطقه و روستا‌های همجوار شد و زمینه پایداری رونق 

اقتصادی منطقه را فراهم کرد. / منبع: مهر

تصویر روز

 هفته پدافند غیرعامل فرصت مناسبی برای فرهنگ سازی 
و ترویج گفتمان این اصل مهم در بین مردم است

محمدتوکلی / گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

سرپرست حراست اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان مرکزی منصوب شد
استان مرکزی

با حکم رییس مرکز حراست وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، 
عباس خواجه علی به عنوان سرپرست جدید حراست اداره کل 

تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان مرکزی منصوب شد.
در آیینی که با حضور رییس مرکز حراست وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی، مدیرکل تعاون ،کار و رفاه اجتماعی استان 
مرکزی،معاونین اداره کل و روسای حراست دستگاه های تابعه 
برگزار شد از تلاش‌های پیمان رحیمی رییس سابق حراست این 

اداره کل تقدیر و عباس خواجه علی به عنوان سرپرست جدید 
حراست این اداره کل منصوب و معرفی شد.

عباس خواجه علی از کارکنان با سابقه اداره کل فنی و حرفه ای 
استان است  که سابقه فعالیت بیش از ۲۰ سال را در حراست اداره 

کل فنی و حرفه استان در کارنامه کاری خود دارد.
در این آیین رییس مرکز حراست وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی و مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان مرکزی هر 
یک به بیان دیدگاه های موجود در حراست در صیانت و حراست 

از مجموعه کارکنان مطالبی را بیان داشتند 

 اراک / رضوان داودی جم
News.arak93@gmail.com

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى سالیانه انجمن انبوه سازان مسکن استان اصفهان
به آگاهى مى رساند مجمع عمومى عادى سالیانه انجمن منتهى به1401/12/29راس ساعت 15:00 روز چهارشنبه مورخ 

1402/09/01در محل تالار شهروند  واقع در خیابان جى تشکیل مى گردد.
* بدین وسیله از اعضاء محترم یا نمایندگان قانونى آنان دعوت بعمل مى آید در جلسه مذکور حضور بهم رسانید.

دستور جلسه :
1- انتخاب بازرسین

2- گزارش هیئت مدیره در خصوص عملکرد سال منتهى به 1401/12/29.
3- بررسى و تصویب تراز نامه و صورت مالى منتهى به 1401/12/29.

4- تعیین روزنامه کثیر الانتشار جهت درج آگهى ها.
5- سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى عادى سالیانه مى باشند.

هیئت مدیره انجمن صنفى انبوه سازان مسکن استان اصفهان

آگهى دعوت به مجامع عمومى فوق العاده (نوبت دوم) و عمومى عادى بطورفوق العاده 
(نوبت دوم)  صاحبان سهام شرکت پلى اکریل ایران (سهامى عام)به شماره ثبت 4500 

و شناسه ملى 10100649604
با توجه به اینکه جلسات مجامع عمومى فوق العاده و عمومى عادى به طور فوق العاده صاحبان سهام شرکت در مورخ 1402/08/01 به علت عدم کسب حدنصاب قانونى رسمیت نیافت، بدینوسیله مجدداً از 
کلیه سهامداران محترم حقیقى و حقوقى شرکت پلى اکریل ایران (سهامى عام) دعوت مى گردد در جلسات مجامع عمومى فوق العاده (نوبت دوم) و عمومى عادى بطورفوق العاده (نوبت دوم) صاحبان سهام 
این شرکت که به ترتیب در ساعات 09:00 و 10:00 روز پنجشنبه مورخ 1402/08/18 در محل دفتر شرکت به آدرس: اصفهان، چهارراه آبشار، ابتداى خیابان سجاد، ساختمان پلى اکریل (دفتر شرکت پلى اکریل) 

برگزار مى گردد، حضور بهم رسانند. 
الف - دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده صاحبان سهام (نوبت دوم) :

2. تصمیم گیرى در خصوص افرایش سرمایه شرکت از محل مازاد تجدید ارزیابى دارایى ها.  1. استماع گزارش توجیهى افزایش سرمایه و اظهار نظر بازرس قانونى شرکت در خصوص افزایش سرمایه. 
4. سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى فوق العاده باشد . 3. تطبیق ، اصلاح و تصویب اساسنامه فعلى شرکت با نمونه اساسنامه سازمان بورس و اوراق بهادار 

ب - دستور جلسه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده صاحبان سهام(نوبت دوم ) :
2.سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده صاحبان سهام مى باشد. 1.تعیین و انتخاب اعضاى هیئت مدیره.     

توضیحات :
از کلیه سهامداران محترم حقیقى و حقوقى دعوت مى شود ، جهت دریافت برگ ورود به جلسه با در دست داشتن برگه سهام و کارت شناسایى معتبر و وکالتنامه رسمى با توجه به اعلام سازمان بورس و اوراق 
بهادار طى نامه شماره 122/114520 مورخ 1401/08/07 و همچنین وفق ماده 19 اساسنامه جدید شرکت مورد تأیید سازمان بورس و اوراق بهادار به شرح زیر به آدرس: اصفهان، چهارراه آبشار، ابتداى خیابان 

سجاد، ساختمان پلى اکریل (دفتر شرکت پلى اکریل) مراجعه نمایند. 
- سهامداران حقوقى: نماینده یا نمایندگان شخص حقوقى صاحب سهم به شرط ارائه مدرك وکالت (اعم از عادى یا رسمى) و یا نمایندگى با امضاى صاحبان امضاى مجاز شخص حقوقى روز سه شنبه مورخ  

1402/08/16 از ساعت 12 الى 15
- سهامداران حقیقى: اصالتاً یا از طریق وکیل با ارائه وکالت نامه رسمى (تنظیمى در دفتر اسناد رسمى) پیرو نامه شماره 122/114520 مورخ 1401/08/07 منتشره بر روى سامانه کدال شرکت و یا قائم مقام 

قانونى شخص حقیقى صاحب سهم روز چهارشنبه مورخ 1402/08/17 از ساعت 12 الى 15
با توجه به الزام سازمان بورس و اوراق بهادار طى نامه شماره 122/128441 مورخ 1402/03/10 به منظور امکان مشاهده سهامداران طرح سوال و اخذ پاسخ در مجامع از طریق آدرس

 https://majma.stream1.ir/polyacryliran  مجامع شرکت بصورت زنده و برخط (آنلاین) پخش مى گردد.

  هیئت مدیره شرکت پلى اکریل ایران ( سهامى عام )

شرکت تعاونى مصرف کارکنان آب منطقه اى اصفهان به شناسه ملى 10260206524 و
 شماره ثبت 1981 بر اساس مصوبه هیئت مدیره خود در نظر دارد ملک با مشخصات ذیل 

را از طریق مزایده عمومى به فروش برساند.
شرایط شرکت در مزایده: 

*متقاضیان جهت کسب اطلاعات از وضعیت ملک و دریافت اسناد و شرایط مزایده 
مى توانند از تاریخ نشر آگهى از ساعت 9 الى 12 و 17 الى 19 همه روزه با تلفن همراه 

09131171451 تماس حاصل فرمایند. 
*آخرین مهلت ارائه پیشنهادات تا پایان وقت ادارى روز پنجشنبه 1402/8/18 مى باشد.

عرصه کاربرىنوع
نشانىاعیانى(مترمربع)

تهران، خیابان کارگر شمالى، خیابان 330796مسکونىساختمان
شهید شکراله، پلاك 97

 آگهى مزایده عمومى فروش ملک (اصلاحیه نوبت دوم)

شرکت تعاونى مصرف کارکنان آب منطقه اى اصفهان

آگهى دعوت بستانکاران شرکت بازرگانى سپهر گستر لنا  (در حال تصفیه) ثبت شده به شماره ثبت 607253 (نوبت سوم)
پیرو آگهى انحلال شرکت فوق مندرج در روزنامه رسمى شماره 22806 تهران مورخ  1402/04/20 بدینوسیله در اجراى ماده 215 لایحه اصلاح قسمتى از قانون تجارت و ماده 215 
قانون تجارت از کلیه بستانکاران و اشخاصى که ادعایى علیه شرکت منحله فوق دارند دعوت میشود که ظرف مدت یکسال از تاریخ انتشار نوبت اول این آگهى با مدارك مثبته به مدیر 
تصفیه شرکت آقاي امیر محمد میرزائى داریان   مستقر در آدرس:  استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزي، شهر تهران، چهارراه سیروس، کوچه بازارسیداسماعیل، کوچه بازار 
چهل تن، پلاك 129، پاساژ دوستعلی خان، طبقه همکف، واحد 7 کدپستی: 1165719567 مراجعه نمایند. بدیهى است پس از انقضاء مدت مذکور هیچگونه ادعایى علیه شرکت فوق 

 مدیر تصفیه- شرکت بازرگانى سپهر گستر لنا (در حال تصفیه)- امیر محمد میرزائى داریانپذیرفته نخواهد شد.

آگهى دعوت از بستانکاران شرکت تعاونى منحله فن آوران پولاد سپاهان 
به شماره ثبت 14688 و شناسه ملى 10260356806

در اجراى ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت منحله فن آوران پولاد سپاهان (در حال تصفیه)به شماره ثبت 14688 و 
شناسه ملى 10260356806 که آگهى انحلال آن در صفحه 95 روزنامه رسمى کشور به شماره 2268 مورخ 1401/11/6 درج گردیده است دعوت 
به عمل مى آید تا ظرف مدت حداکثر یک سال از تاریخ انتشار آگهى نوبت اول با ارائه مدارك مثبته ادعاى خود به مدیر تصفیه آقاى محمود فرخ 
منش رحمانى به شماره همراه 09133148744 مستقر در آدرس: اصفهان، خیابان ارتش، مجتمع نوید، طبقه اول، واحد 8، کدپستى 8174761118 
مراجعه نمایند. بدیهى است شرکت و مدیر تصفیه در مورد هر گونه ادعاى احتمالى که خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد مسئولیتى 

نخواهند داشت.
مدیر تصفیه شرکت تعاونى منحله فن آوران پولاد سپاهان (در حال تصفیه)-  محمود فرخ منش رحمانى

نوبت  سوم

آگهى دعوت از بستانکاران شرکت کارخانجات ریسندگى پروین (سهامى عام)
 به شماره ثبت 651 و شناسه ملى 10861160121 

در اجراى ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت ازکلیه بستانکاران شرکت کارخانجات ریسندگى پروین در حال تصفیه 
(سهامى عام) به شماره ثبت 651 و شناسه ملى 10861160121 که آگهى انحلال آن در صفحه 61 روزنامه رسمى 
کشور به شماره 21282 مورخ 97/1/18 درج گردیده است دعوت به عمل مى آید تا ظرف مدت حداکثر شش ماه از 
تاریخ انتشار آگهى نوبت اول با ارائه مدارك مثبته ادعاى خود به مدیر تصفیه آقاى رضا جوهریان به شماره همراه 
09131003835 مستقر در آدرس استان اصفهان، شهرستان شهرضا، بخش مرکزى، دهستان دشت، روستاى شهرك 
صنعتى سپهرآباد، خیابان پنجم، خیابان یکم، پلاك 17، طبقه همکف کدپستى 8637131768 مراجعه نمایند. 
بدیهى است شرکت و مدیر تصفیه در مورد هر گونه ادعاى احتمالى که خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد 

مسئولیتى نخواهند داشت.
مدیر تصفیه شرکت کارخانجات ریسندگى پروین (سهامى عام) در حال تصفیه رضا جوهریان

نوبت  سوم


